

## Мы – пешеходы.

Дороги и транспорт - реалии сегодняшней жизни. Очень важно с дошкольного возраста формировать у детей навыки безопасного поведения на дороге. Мы все - взрослые и дети – то пешеходы, то пассажиры и водители. И для своей безопасности все должны соблюдать правила дорожного движения. Важно воспитать у детей чувство ответственности за свое поведение на улице и добиваться того, чтобы соблюдение правил дорожного движения стало для них привычкой. Это - задача в первую очередь ДОУ и семьи.

В рамках недели безопасности в нашем детском саду прошло развлечение на тему «Мы - пешеходы» для детей старшего дошкольного возраста. В мероприятии использовались дидактические игры «Угадай дорожный знак», «Назови виды транспорта», «Собери знак», «Собери светофор». Дети поучаствовали в словесной игре «Разрешается-запрещается». Чтобы развлечение прошло динамично использовали тематический игро-танец «Колесики». Дети отгадывали загадки, связанные с данной темой. Девочки старшей группы исполнили частушки-ПДДушки. Активно и весело прошли эстафеты «Собери светофор», «Пешеходный переход», «Маневрирование». В заключение мероприятия дети получили медали «Я - грамотный пешеход» и сладкий приз.

Проведение таких мероприятий показывает, что у детей накапливается опыт движения по улице, обогащается их словарный запас, повышается уровень пространственной ориентировки. Дети закрепили имеющиеся знания о правилах дорожного движения на улице, дорожные знаки, получили представления о работе сотрудников ГИБДД, практиковались в умении переходить улицу. Благодаря таким мероприятиям у детей повышается культура поведения на улице и вырабатывается потребность в соблюдении правил дорожного движения.





Бондарчук И.С.,  
музыкальный руководитель детского сада «Ёлочка»